
[bookmark: _GoBack] ПРЕГЛЕД ОДРЕДАБА ЗАКОНА О АКЦИЗАМА
КОЈЕ СЕ МЕЊАЈУ И ДОПУЊУЈУ

Дуванске прерађевине

Члан 10
На дуванске прерађевине (цигарете, цигаре, цигарилосе, дуван за пушење и остале дуванске прерађевине) плаћа се акциза утврђена одредбама чл. 40а, 40б, 40г и 40д овог закона, a на дуванске прерађевине које се при употреби греју али не сагоревају (у даљем тексту: несагоревајући дуван) акциза се плаћа у складу са ставом 11. овог члана, осим на дуванске прерађевине које служе за тестирање контроле квалитета производа. 
Цигаретама, цигарама, цигарилосима, дуваном за пушење и осталим дуванским прерађевинама сматрају се дуванске прерађевине које се производе и стављају у промет као таква врста прерађевина у складу са законом којим се уређује производња и промет дувана и дуванских прерађевина. 
Несагоревајући дуван је посебна дуванска прерађевина сврстана у тарифну ознаку номенклатуре ЦТ 2403 99 90 00 која је сачињена тако да се приликом употребе загрева али не сагорева. 
Ако је обрачуната акциза на цигарете, дуван за пушење и остале дуванске прерађевине, која је прописана у одредбама чл. 40а, 40б и 40д овог закона, мања од минималне акцизе утврђене овим законом, плаћа се минимална акциза. 
Минимална акциза из става 4. овог члана износи, и то на: 
1) цигарете - 100% укупне акцизе из чл. 40а и 40б овог закона утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене цигарета; 
2) дуван за пушење и остале дуванске прерађевине (резани дуван, дуван за лулу, дуван за жвакање и бурмут) - 100% акцизе из члана 40д овог закона утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене дувана за пушење и осталих дуванских прерађевина, али не мање од:
- 55% минималне акцизе на 1.000 комада цигарета утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене цигарета, и то у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2013. године;
- 60% минималне акцизе на 1.000 комада цигарета утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене цигарета, и то у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2014. године;
- 65% минималне акцизе на 1.000 комада цигарета утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене цигарета, и то у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године;
- 70% минималне акцизе на 1.000 комада цигарета утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене цигарета, и то од 1. јануара 2016. године.
Изузетно, уколико се ради о производима који се у целини или делимично састоје од супстанци које нису дуван, али који у погледу других критеријума одговарају тим производима, у складу са законом којим се уређује производња и промет дувана и дуванских прерађевина, основица за утврђивање минималне акцизе на те производе је минимална акциза на дуван за пушење и остале дуванске прерађевине из става 5. тачка 2) овог члана, а сразмерно садржини дувана у тим производима.
Просечна пондерисана малопродајна цена из става 5. тачка 1) овог члана израчунава се стављањем у однос укупне вредности свих цигарета које су пуштене у промет по малопродајним ценама, са укупном количином цигарета пуштених у промет у Републици Србији, у претходној календарској години. 
Просечна пондерисана малопродајна цена из става 5. тачка 2) овог члана израчунава се стављањем у однос укупне вредности целокупног дувана за пушење и осталих дуванских прерађевина (резани дуван, дуван за лулу, дуван за жвакање и бурмут) пуштених у промет по малопродајним ценама, са укупном количином дувана за пушење и осталих дуванских прерађевина (резани дуван, дуван за лулу, дуван за жвакање и бурмут) пуштених у промет у Републици Србији, у претходној календарској години. 
Влада, на предлог министарства надлежног за послове финансија (у даљем тексту: министарство) утврђује једном годишње, и то до 15. фебруара текуће године, износе просечне пондерисане малопродајне цене из става 5. овог члана у претходној календарској години, а износе минималне акцизе утврђује полугодишње, и то до 15. фебруара, односно до 31. јула текуће године.
Предлог износа просечне пондерисане малопродајне цене из става 9. овог члана, утврђује се на основу података о укупној вредности свих цигарета, дувана за пушење и осталих дуванских прерађевина (резани дуван, дуван за лулу, дуван за жвакање и бурмут) пуштених у промет по малопродајним ценама објављеним у „Службеном гласнику Републике Србије” и укупној количини цигарета, дувана за пушење и осталих дуванских прерађевина (резани дуван, дуван за лулу, дуван за жвакање и бурмут) пуштених у промет у Републици Србији, у претходној календарској години. 
На несагоревајући дуван плаћа се акциза по килограму дуванске смесе, а у износу од 40% минималне акцизе на 1.000 комада цигарета утврђене за категорију просечне пондерисане малопродајне цене цигарета.
НА НЕСАГОРЕВАЈУЋИ ДУВАН ПЛАЋА СЕ АКЦИЗА ПО КИЛОГРАМУ ДУВАНСКЕ СМЕСЕ, A У ИЗНОСУ ОД:
- 60% МИНИМАЛНЕ АКЦИЗЕ НА 1.000 КОМАДА ЦИГАРЕТА УТВРЂЕНЕ ЗА КАТЕГОРИЈУ ПРОСЕЧНЕ ПОНДЕРИСАНЕ МАЛОПРОДАЈНЕ ЦЕНЕ ЦИГАРЕТА, У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2021. ГОДИНЕ;
- 70% МИНИМАЛНЕ АКЦИЗЕ НА 1.000 КОМАДА ЦИГАРЕТА УТВРЂЕНЕ ЗА КАТЕГОРИЈУ ПРОСЕЧНЕ ПОНДЕРИСАНЕ МАЛОПРОДАЈНЕ ЦЕНЕ ЦИГАРЕТА, У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2022. ГОДИНЕ;
- 80% МИНИМАЛНЕ АКЦИЗЕ НА 1.000 КОМАДА ЦИГАРЕТА УТВРЂЕНЕ ЗА КАТЕГОРИЈУ ПРОСЕЧНЕ ПОНДЕРИСАНЕ МАЛОПРОДАЈНЕ ЦЕНЕ ЦИГАРЕТА, У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2023. ГОДИНЕ;
- 90% МИНИМАЛНЕ АКЦИЗЕ НА 1.000 КОМАДА ЦИГАРЕТА УТВРЂЕНЕ ЗА КАТЕГОРИЈУ ПРОСЕЧНЕ ПОНДЕРИСАНЕ МАЛОПРОДАЈНЕ ЦЕНЕ ЦИГАРЕТА, У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2024. ГОДИНЕ;
- 100% МИНИМАЛНЕ АКЦИЗЕ НА 1.000 КОМАДА ЦИГАРЕТА УТВРЂЕНЕ ЗА КАТЕГОРИЈУ ПРОСЕЧНЕ ПОНДЕРИСАНЕ МАЛОПРОДАЈНЕ ЦЕНЕ ЦИГАРЕТА, ОД 1. ЈАНУАРА 2025. ГОДИНЕ.
Влада ће уредити начин и поступак утврђивања износа просечне пондерисане малопродајне цене цигарета, дувана за пушење и осталих дуванских прерађевина у смислу ст. 7. до 10. овог члана. 
Износ просечне пондерисане малопродајне цене и износ минималне акцизе из ст. 5. и 9. овог члана примењиваће се од наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.

[bookmark: _Hlk55849932]Члан 14а
Течностима за пуњење електронских цигарета, у смислу овог закона, сматрају се производи из тарифне ознаке номенклатуре ЦТ 3824 99 56 00 и 3824 99 57 00, који приликом коришћења електронске цигарете на предвиђени начин стварају пару за удисање, као и течности за пуњење електронских цигарета садржане у другим производима који се сврставају у тарифну ознаку номенклатуре ЦТ 8543 70 70 00.
Акциза на течности за пуњење електронских цигарета износи 4,00 динара по милилитру.
ЧЛАН 14А
[bookmark: _Hlk55848700]ТЕЧНОСТИМА ЗА ПУЊЕЊЕ ЕЛЕКТРОНСКИХ ЦИГАРЕТА, У СМИСЛУ ОВОГ ЗАКОНА, СМАТРАЈУ СЕ ПРОИЗВОДИ ОБУХВАЋЕНИ ТАРИФНИМ ОЗНАКАМА НОМЕНКЛАТУРЕ ЦТ 3824 99 56 00 И 3824 99 57 00, КОЈИ ПРИЛИКОМ КОРИШЋЕЊА ЕЛЕКТРОНСКЕ ЦИГАРЕТЕ НА ПРЕДВИЂЕНИ НАЧИН СТВАРАЈУ ПАРУ ЗА УДИСАЊЕ, КАО И ТЕЧНОСТИ ЗА ПУЊЕЊЕ ЕЛЕКТРОНСКИХ ЦИГАРЕТА САДРЖАНЕ У ЕЛЕКТРОНСКОЈ ЦИГАРЕТИ ИЗ ТАРИФНЕ ОЗНАКЕ НОМЕНКЛАТУРЕ ЦТ 8543 70 70 00 ИЛИ У ДЕЛОВИМА ЕЛЕКТРОНСКЕ ЦИГАРЕТЕ ИЗ ТАРИФНЕ ОЗНАКЕ НОМЕНКЛАТУРЕ ЦТ 8543 90 00 00.
АКЦИЗА НА ТЕЧНОСТИ ЗА ПУЊЕЊЕ ЕЛЕКТРОНСКИХ ЦИГАРЕТА ПЛАЋА СЕ ПО МИЛИЛИТРУ ТЕЧНОСТИ, И ТО:
1) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2021. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД 6,00 ДИН/ML; 
2) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2022. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД 7,00 ДИН/ML;
3) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2023. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД 8,00 ДИН/ML;
4) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2024. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД 9,00 ДИН/ML;
5) ОД 1. ЈАНУАРА 2025. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД 10,00 ДИН/ML.

Члан 26.
Обвезник акцизе ОБВЕЗНИК АКЦИЗЕ – ПРОИЗВОЂАЧ АКЦИЗНИХ ПРОИЗВОДА дужан је да са стањем на дан 31. децембра календарске године изврши попис затечених залиха акцизних производа у свим складиштима, укључујући и акцизна складишта, посебно по свакој врсти акцизног производа и да пописне листе достави надлежној организационој јединици Пореске управе најкасније 31. јануара наредне године.

Рефакција акцизе

Члан 39.
Право на рефакцију плаћене акцизе има лице које је извезло акцизни производ набављен у земљи непосредно од произвођача, односно увозника акцизног производа.
Право на рефакцију плаћене акцизе има и лице – увозник акцизног производа који је тај производ извезао.
ПРАВО НА РЕФАКЦИЈУ ПЛАЋЕНЕ АКЦИЗЕ ИМА КУПАЦ ЗАПЛЕЊЕНИХ АКЦИЗНИХ ПРОИЗВОДА КОЈЕ ЈЕ ИЗВЕЗЛО АКЦИЗНИ ПРОИЗВОД НАБАВЉЕН У ЗЕМЉИ ОД ПРАВНОГ ЛИЦА ИЗ ЧЛАНА 6. СТАВ 2. ТАЧКА 4) ОВОГ ЗАКОНА КОЈЕ ЈЕ ОВЛАШЋЕНО ОД СТРАНЕ ДРЖАВНОГ ОРГАНА ЗА ПРОДАЈУ ЗАПЛЕЊЕНИХ АКЦИЗНИХ ПРОИЗВОДА.
ПРАВО НА РЕФАКЦИЈУ ПЛАЋЕНЕ АКЦИЗЕ ИМА КУПАЦ АКЦИЗНИХ ПРОИЗВОДА ОДУЗЕТИХ У ПОСТУПКУ КОНТРОЛЕ, ОДНОСНО У ПОСТУПКУ ПРИНУДНЕ НАПЛАТЕ ИЗ ЧЛАНА 6. СТАВ 2. ТАЧКА 5) ОВОГ ЗАКОНА, КОЈЕ ЈЕ ИЗВЕЗЛО АКЦИЗНИ ПРОИЗВОД НАБАВЉЕН У ЗЕМЉИ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНОГ ОРГАНА КОЈИ ПРОДАЈЕ ТЕ АКЦИЗНЕ ПРОИЗВОДЕ.
ПРАВО НА РЕФАКЦИЈУ ПЛАЋЕНЕ АКЦИЗЕ ИМА КУПАЦ АКЦИЗНИХ ПРОИЗВОДА, КОЈЕ ЈЕ ИЗВЕЗЛО АКЦИЗНИ ПРОИЗВОД НАБАВЉЕН У ЗЕМЉИ ОД  ЛИЦА ИЗ ЧЛАНА 6. СТАВ 2. ТАЧКА 5А) ОВОГ ЗАКОНА КОЈЕ ПРОДАЈЕ АКЦИЗНЕ ПРОИЗВОДЕ КОЈИ СУ СТЕЧЕНИ У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ И КОЈИ СЕ ВОДЕ У ПОСЛОВНИМ КЊИГАМА ТОГ ЛИЦА, А КОЈИ НИЈЕ ПРОИЗВОЂАЧ, ОДНОСНО УВОЗНИК ТИХ АКЦИЗНИХ ПРОИЗВОДА.

XIIа ОБРАЧУНАВАЊЕ И ПЛАЋАЊЕ АКЦИЗЕ НА ЦИГАРЕТЕ 

Члан 40а
На цигарете из увоза и на цигарете произведене у земљи (тарифне ознаке номенклатуре ЦТ 2402 20 10 00 и 2402 20 90 00) плаћа се акциза, и то:
1) у периоду од 1. јануара до 30. јуна 2017. године у износу од 64,00 дин/пак; 
2) у периоду од 1. јула до 31. децембра 2017. године у износу од 65,50 дин/пак; 
3) у периоду од 1. јануара до 30. јуна 2018. године у износу од 67,00 дин/пак;
4) у периоду од 1. јула до 31. децембра 2018. године у износу од 68,50 дин/пак;
5) у периоду од 1. јануара до 30. јуна 2019. године у износу од 70,00 дин/пак;
6) у периоду од 1. јула до 31. децембра 2019. године у износу од 71,50 дин/пак;
7) у периоду од 1. јануара до 30. јуна 2020. године у износу од 73,00 дин/пак;
8) од 1. јула 2020. године у износу од 74,50 дин/пак.
1) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 30. ЈУНА 2021. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                     76,75 ДИН/ПАК; 
2) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈУЛА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2021. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                  78,25 ДИН/ПАК; 
3) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 30. ЈУНА 2022. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                      79,75 ДИН/ПАК;
4) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈУЛА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2022. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                  81,25 ДИН/ПАК;
5) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 30. ЈУНА 2023. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                      82,75 ДИН/ПАК;
6) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈУЛА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2023. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД              84,25 ДИН/ПАК;
7) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 30. ЈУНА 2024. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                  85,75 ДИН/ПАК;
8) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈУЛА  ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2024. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД              87,25 ДИН/ПАК;
9) У ПЕРИОДУ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 30. ЈУНА 2025. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД                  88.75 ДИН/ПАК;
10) ОД 1. ЈУЛА 2025. ГОДИНЕ У ИЗНОСУ ОД 90,25 ДИН/ПАК.
Акциза на цигарете из става 1. овог члана плаћа се по паковању од 20 комада. 
На цигарете које су у паковању различитом од паковања из става 2. овог члана, акциза се плаћа сразмерно паковању.

ЧЛАН 6.
ПРВО НАРЕДНО УСКЛАЂИВАЊЕ ДИНАРСКИХ ИЗНОСА АКЦИЗЕ НА ЦИГАРЕТЕ ВРШИЋЕ СЕ ПОЧЕВ ОД 1. ЈАНУАРА 2022. ГОДИНЕ, А ПО ИСТЕКУ КАЛЕНДАРСКЕ ГОДИНЕ У КОЈОЈ, ПРЕМА ПОДАЦИМА РЕПУБЛИЧКОГ ОРГАНА НАДЛЕЖНОГ ЗА ПОСЛОВЕ СТАТИСТИКЕ, ИНДЕКС ПОТРОШАЧКИХ ЦЕНА ПРЕЛАЗИ 2%.
ПРВО НАРЕДНО УСКЛАЂИВАЊЕ ДИНАРСКИХ ИЗНОСА АКЦИЗЕ НА ТЕЧНОСТИ ЗА ПУЊЕЊЕ ЕЛЕКТРОНСКИХ ЦИГАРЕТА ИЗВРШИЋЕ СЕ ПОЧЕВ ОД ЈАНУАРА 2022. ГОДИНЕ, ИНДЕКСОМ ПОТРОШАЧКИХ ЦЕНА У 2021. ГОДИНИ. 

ЧЛАН 7.
ОВАЈ ЗАКОН СТУПА НА СНАГУ ОСМОГ ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА У „СЛУЖБЕНОМ ГЛАСНИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ”, А ПРИМЕЊУЈЕ СЕ ОД 1. ЈАНУАРА 2021. ГОДИНЕ, ОСИМ ОДРЕДБЕ ЧЛАНА 3. ОВОГ ЗАКОНА КОЈА СЕ ПРИМЕЊУЈЕ ОД ДАНА СТУПАЊА НА СНАГУ ОВОГ ЗАКОНА.
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