НАЦРТ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА

Члан 1. 
У Закону о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 91/19) назив члана 6. мења се и гласи:
„Начело економичности, ефикасности и заштите животне средине”
У члану 6. став 1. мења се и гласи:
„Наручилац је дужан да набавља добра, услуге или радове одговарајућег квалитета имајући у виду сврху, намену и вредност јавне набавке, односно економично трошење јавних средстава и која минимално утичу на животну средину.”.
Члан 2. 
У члану 45. став 2. тачка 10) после речи: „захтева за заштиту права” додају се речи: „и других поднесака у поступку заштите права.”. 
Члан 3. 
У члану 92. став 4. мења се и гласи: 

„У комисији за јавну набавку један члан мора да буде службеник за јавне набавке са стеченим високим образовањем на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова или мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету или лице које је стекло сертификат за службеника за јавне набавке до дана ступања на снагу овог закона.”.
Члан 4. 
У члану 124. став 1. тачка 3) мења се и гласи:

 „3) података о техничким лицима или телима, без обзира да ли су техничка лица запослена или радно ангажована у привредном субјекту, а посебно у погледу одговорности за контролу квалитета, а у случају уговора о јавној набавци радова у погледу извођења радова;”.

Члан 5.
У члану 131. став 6.  после речи: „предлог за покретање прекршајног поступка” додају се речи: „у року од 30 дана.”.

Члан 6.
У члану 132. после става 2. додаје се став 3, који гласи:
„У случају доделе уговора о јавној набавци услуга развоја рачунарског програма, архитектонских услуга, инжењерских услуга, услуга превођења или саветодавних услуга, наручилац одређује економски најповољнију понуду на основу критеријума из става 1. тач. 2) или 3) овог члана.”. 
Члан 7. 
У члану 133. став 8. реч: „одређује” замењује се речима: „може да одреди”.
Члан 8. 
После члана 134. додаје се члан 134а, који гласи:
„Канцеларија за јавне набавке прописује врсте добара, услуга и радова за које су наручиоци у обавези да примењују еколошке аспекте приликом одређивања техничких спецификација, критеријума за избор привредног субјекта, критеријума за доделу уговора или услова за извршење уговора о јавној набавци.”.    
                                                           Члан 9.
У члану 147. после става 1. додаје се нови став 2. који гласи:
 „Одлуку о обустави поступка јавне набавке наручилац доноси у року од 30 дана од истека рока за подношење понуда, осим ако је наручилац у конкурсној документацији одредио дужи рок.”. 
Досадашњи ст. 2- 6. постају ст. 3-7.

Члан 10.
У члану 152. став 4. мења се и гласи:

„У случају из става 3. овог члана, наручилац ће поново извршити стручну оцену понуда и донети одлуку о додели уговора, односно закључењу оквирног споразума.”.

Члан 11. 

[bookmark: _GoBack]После члана 152. додаје се члан 152а, који гласи:
[bookmark: _Hlk141254710]„Наручилац на Порталу јавних набавки објављује податке о свим уговорима закљученим након спроведеног поступка јавне набавке, о свим изменама уговора по основу чл. 156 – 161. овог закона, као и податке о уговорима/наруџбеницама закљученим односно издатим у складу са чланом 27. овог закона. 
Подаци о уговорима закљученим након спроведеног поступка јавне набавке и подаци о уговорима/наруџбеницама закљученим односно издатим у складу са одредбама члана 27. овог закона објављују се у року прописаном чланом 109. ст. 1. и 2. овог закона.
Подаци о изменама уговора по основу чл. 156, 159. 160 и 161. овог Закона објављују се у року прописаном чланом 155. став 2. овог закона. 
Канцеларија за јавне набавке ближе уређује начин објављивања и врсте података у смислу ст. 2. и 3. овог члана.”.                                                          
Члан 12. 

У члану 154. став 5. мења се и гласи:

„Министарство финансија ближе уређује начин вршења надзора и врши надзор над извршењем уговора о јавним набавкама.”.

Члан 13.

У члану 183. став 1. у тачки 11) после речи: „институцији”, додаје се запета и речи:  „Комисији за заштиту конкуренције”. 

После става 2. додају се ст. 3. и 4. који гласе:
„Приликом регистрације привредних субјеката на Порталу јавних набавки, уписују се основни подаци, укључујући и податке о корисницима Портала јавних набавки и то: име, презиме, јединствени матични број грађана или лични идентификациони број (за стране привредне субјекте).
Приликом регистрације учитава се скениран, очитан или фотографисан идентификациони документ (лична карта или пасош) потребан за верификовање корисничког налога и по потреби, потврда односно овлашћење корисника за рад на Порталу јавних набавки у име привредног субјекта који се региструје.”.

Члан 14. 

Члан 213. став 1. мења се и гласи: 

„Захтев за заштиту права подноси се електронским путем преко Портала јавних набавки истовремено наручиоцу и Републичкој комисији.”.

Члан 15. 
У члану 219. став 9. мења се и гласи: 
„Жалба се подноси електронским путем преко Портала јавних набавки истовремено Републичкој комисији и наручиоцу.”.
Члан 16. 
У члану 227. став 4. мења се и гласи:
„Републичка комисија ће одлуку из ст. 1. и 2. овог члана да достави наручиоцу, подносиоцу захтева и изабраном понуђачу у року од десет дана од дана доношења електронским путем преко Портала јавних набавки, при чему се дан када је одлука достављена преко Портала јавних набавки наведеним лицима сматра даном пријема одлуке од стране истих, у складу са овим законом.”. 
Члан 17. 
У члану 236. став 1. тачка 2) мења се и гласи: 
„2) набави добра, услуге или радове без претходно спроведеног поступка јавне набавке, осим када је то дозвољено овим законом (члан 51);”. 
У ставу 1. тач. 5) и 7) бришу се .   
У ставу 1. тачка 11) мења се и гласи: 
„11) не донесе или не објави, односно не достави одлуке у складу са одредбама овог закона (чл. 146-148); ”.
У ставу 1. после тачке 18) додаје се тачка 19), која гласи:
 „19) не поступи у складу са чланом 152а овог закона.”. 
Члан 18.
Члан 238. мења се и гласи: 
„Члан 238
 	Сви државни органи надлежни за контролу законитости трошења јавних средстава подносе захтев за покретање прекршајног поступка када поступајући у оквиру својих надлежности утврде да је учињена повреда овог закона која може да буде основ прекршајне одговорности.
	Застарелост покретања и вођења прекршајног поступка наступа протеком три године од дана учињеног прекршаја из чл. 236. и 237. овог закона.”.
Члан 19.
У члану 244. после става 1. додају се ст. 2. - 4, који гласе:
 „Одредбе члана 183. ст. 3. и 4. овог закона примењују се на привредне субјекте који се први пут региструју на Порталу јавних набавки, као и на привредне субјекте који су већ регистровани.
Привредни субјекти који се први пут региструју поступају у складу са чланом 183. ст. 3. и 4. овог закона почев од дана ступања на снагу овог закона.  
Привредни субјекти који су већ регистровани на Порталу јавних набавки, дужни су да најкасније у року од 30 дана од дана почетка примене овог закона, обнове своје пријаве уношењем података и учитавањем доказа предвиђених чланом 183. ст. 3. и 4.  овог закона.”. 
                                                              Члан 20.
Подзаконски акти за спровођење овог закона биће донети до дана почетка примене овог закона. 
Члан 21.
Овај закон ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, а примењује се од 1. јануара 2024. године. 
