[bookmark: _GoBack]На основу члана 88. став 8. и члана 102а став 3. Закона о играма на срећу („Службени гласник РС”, бр. 18/20 и 94/24), 
Министар финансија доноси
ПРАВИЛНИК
о изгледу, облику и садржини тикета и електронске потврде о улогу за клађење
Члан 1.
Овим правилником прописују се изглед и садржина тикета о полагању улога у посебним играма на срећу – клађење, као и oблик и садржина електронске потврде о улогу за клађење, када се посебне игре на срећу – клађење приређују преко средстава електронске комуникације.
Члан 2.
Тикет је потврда о полагању улога у посебним играма на срећу – клађење, који је  правоугаоног облика, у штампаној форми, на коме је крај тикета резервисан за QR код и који обавезно садржи следеће:
1) идентификациони број положеног улога;
2) податке о приређивачу;
3) висину улога;
4) време уплате улога; 
5) QR код.
Члан 3.
Електронска потврда о улогу, када се посебне игре на срећу – клађење приређују преко средстава електронске комуникације, је у слободном облику, на којој приређивач користи само један логотип  и која обавезно садржи следеће:
1) идентификациони број играча;
2) идентификациони број улога;
3) назив приређивача;
4) висину улога;
5) време уплате улога;  
6) QR код.
Члан 4.
Приређивачи игара на срећу – клађење, односно приређивачи игара на срећу преко средстава електронске комуникације у обавези су да генеришу QR код из чл. 2. и 3. овог правилника, чијим скенирањем се потврђује да ли су тикет, односно електронска потврда о улогу за игре на срећу – клађење, послати на информациони систем Управе за игре на срећу.
QR код из става 1. овог члана садржи генерисану URL адресу (енгл: Uniform Resource Locator) за проверу тикета, односно електронске потврде о улогу за игре на срећу – клађење.
QR код из става 1. овог члана је такве величине и облика да је машински читљивa ознака.
Начин генерисања QR кода из става 1. овог члана уређује се техничким упутством које Управа за игре на срећу објављује на својој веб презентацији.
Члан 5.
Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.
Број 002691749 2025 10520 027 000 012 001
У Београду, 30. јуна 2025. године
Министар,
Синиша Мали, с.р.
