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Извршење буџета Републике – новембар 2022. године

Буџет Републике Србије

У периоду јануар - новембар остварен је дефицит републичког буџета у износу од 81 млрд динара. Приходи су остварени у износу од 1.519,1 млрд динара, а расходи су извршени у износу од 1.600,1 млрд динара. 
У новембру је остварен дефицит у износу од 106,3 млрд динара. 
У новембру су наплаћени приходи у износу од 137,5 млрд динара, од чега су порески приходи износили 120,9 млрд динара. Највећи део пореских прихода односи се на уплату ПДВ у износу од 64,4 млрд динара, акциза у износу од 29 млрд динара и пореза на добит у износу од 12,1 млрд динара. Непорески приходи остварени су у износу од 15,7 млрд динара, а прилив донација у новембру износио је 0,9 млрд динара. 
Расходи су извршени у износу од 243,9 млрд динара. Расходи за запослене, у новембру, су износили 29,3 млрд динара, капитални издаци 23,9 млрд динара, субвенције 19,5 млрд динара, расходи за коришћење услуга и роба 17,7 млрд динара, а трансфери ООСО (фонд ПИО, РФЗО, НСЗ, фонд СОВО) 18,1 млрд динара. Највећа појединачна расходна категорија у новембру, са износом од 103,6 млрд динара, су били издаци за набавку финансијске имовине намењени превазилажењу негативних ефеката енергетске кризе.
Буџет опште државе

На нивоу опште државе у периоду јануар - новембар остварен је фискални дефицит у износу од 29,8 млрд динара и примарни фискални суфицит у износу од 74 млрд динара. 
� Редовни месечни извештаји за буџет Републике не укључују податке о приходима и расходима индиректних корисника који нису укључени у систем извршења буџета.






