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	Република Србија


	МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Сектор за царински систем и политику

	Број: 483-00-00883/2020-17

	Београд, 15.03.2021. године


У вези са вашим дописом број: 075/20 од 05.11.2020. године којим сте се обратили Министарству финансија са питањима која се тичу извоза наоружања и војне опреме у своје име, а за туђ рачун, а будући да се питања тичу и царинског и фискалног аспекта, након добијања мишљења Сектора за фискални систем, који се изјаснио у свом акту број: 011-00-825/2020-04 од 1.02.2021. године (примљен у Сектору за царински систем и политику 12.03.2021. године), обавештавамо вас следеће. 
I Са аспекта царинских прописа, указујемо следеће:

Правилником о облику, садржини, начину подношења и попуњавања декларација и других образаца у царинском поступку закона („Службени гласник РС”, бр. 42/19, 51/19, 58/19, 65/19, 74/19, 96/19, 11/20, 43/20, 126/20 и 6/21, у даљем тексту: Правилник), у Прилогу 5, у делу III где је, између осталог, прописан начин попуњавања ЈЦИ за извоз, када је у питању попуњавање Рубрике 2 (Пошиљалац/Извозник) прописано је да је извозник лице из члана 2. став 1. тачка 20) Уредбе о царинским поступцима и царинским формалностима, укључујући и лице пословно настањено у царинском подручју Републике Србије, које је власник робе наведен у рубрици 44, овластио за изношење робе из царинског подручја Републике Србије. Даље је прописано да је, изузетно, извозник и лице пословно настањено на царинском подручју Републике Србије које је носилац одговарајуће исправе за робу коју је издао надлежни орган у складу са прописима, коју је неопходно приложити приликом подношења декларације.
С тим у вези, у члану 2. став 1. тачка 20) Уредбе о царинским поступцима и царинским формалностима („Службени гласник РС”, бр. 39/19 и 8/20, у даљем тексту: Уредба), која је у примени од 17. јуна 2019. године, а донета је на основу Царинског закона („Службени гласник РС”, бр. 95/18, 91/19 - др. закон и 144/20, у даљем тексту: Закон), „извозник” је дефинисан као:
(1) физичко лице које превози робу која се износи из царинског подручја Републике Србије, ако се та роба налази у личном пртљагу тог физичког лица;
(2) у осталим случајевима:

- лице пословно настањено у царинском подручју Републике Србије које има овлашћење за одлучивање о изношењу робе из царинског подручја Републике Србије,

- лице пословно настањено у царинском подручју Републике Србије које је страна у уговору на основу којег се роба износи из царинског подручја Републике Србије, ако се не примењује алинеја прва ове подтачке. 

За разлику од претходно наведеног, Царински закон („Службени гласник РС” 18/10, 111/12, 29/15, 108/16 и 113/17 – др. закон) и Уредба о царински дозвољеном поступању с робом, донета на основу тог закона, нису садржали дефиницију „извозника”, већ је у Правилнику о облику, садржини, начину подношења и попуњавања декларација и других образаца у царинском поступку („Службени гласник РС” бр. 7/15, 45/15, 56/15, 88/15, 33/16, 73/16, 79/16, 8/17, 46/17, 69/17, 83/17, 96/17, 117/17, 44/18, 60/18, 69/18, 86/18, 3/19 и 30/19), у Прилогу 5 у делу III којим је, између осталог, прописан начин попуњавања ЈЦИ за извоз, само било наведено да је пошиљалац, односно извозник лице за чији рачун се подноси декларација и које је, у време прихватања декларације, власник робе или има слична права располагања робом.
Напомињемо да је 17. јуна 2019. године престала примена ових прописа.

У допису предметног привредног друштва наводи се да им је претежна делатност неспецијализована трговина на велико, да су код надлежног Министарства трговине, туризма и телекомуникација Републике Србије регистровани за спољнитрговински промет наоружањем и војном опремом, као и да су закључили уговор са ино купцем о извозу робе чији су произвођачи-власници добара домаће фабрике Наменске индустрије и Министарство одбране РС, са којима имају закључене уговоре о извозу робе у своје име, а за туђ рачун.
Имајући у виду претходно цитиране одредбе Уредбе и Правилника, као и наводе привредног друштва произлази да, у конкретном случају, у Рубрици 2 ЈЦИ за извоз треба да буде уписано предметно привредно друштво. У прилог овоме је и чињеница да је чланом 3. Закона о извозу и увозу наоружања и војне опреме („Службени гласник РС” број 107/14) извозник дефинисан као правно лице или предузетник, са седиштем на територији Републике Србије уписано у Регистар лица овлашћених за обављање послова извоза и увоза наоружања и војне опреме, брокерских услуга и техничке помоћи: 
1) у чије име се врши извоз, односно лице које, у време када је дозвола издата има закључен уговор са примаоцем робе у другој држави и овлашћење да одлучи о слању робе изван царинског подручја Републике Србије. Ако уговор о извозу није закључен или ако једна страна у уговору не делује у своје име, извозник је лице које има овлашћење да одлучи о слању робе изван царинског подручја Републике Србије;

(2) које доноси одлуку о преносу, омогућава преношење или чини доступним софтвер или технологију електронским средствима комуникације укључујући пренос факсом, телефоном, електронском поштом или било којим другим електронским путем изван Републике Србије.

Без обзира на чињеницу да се у рубрици 2 ЈЦИ за извоз налази извозник - лице које је носилац дозволе за извоз наоружања и војне опреме, а који не мора бити произвођач, односно власник предметне робе, по конкретној ЈЦИ за извоз се може утврдити да је предметна роба извезена, тј. иступила је са територије Републике Србије.

Такође, напомињемо да се уз ЈЦИ прилажу све исправе неопходне за примену прописа којима је уређен царински поступак за који се роба пријављује, што, у конкретном случају значи да уз ЈЦИ за извоз мора бити приложена, између осталог, и дозвола за извоз наоружања и војне опреме, која се уписује у рубрику 44 те ЈЦИ, у складу са Правилником. Поменута дозвола, која се попуњава у складу са  Правилником o обрасцу и садржини захтева за издавање дозволе, обрасцу дозволе и другим обрасцима који прате извоз и увоз наоружања и војне опреме („Службени гласник РС”, број 96/18), у рубрици 1 садржи податке о извознику, у рубрици 16 податке о произвођачу, а у рубрици 18 податке о власнику робе.

II Са аспекта фискалних прописа, тачније са аспекта прописа којима се уређује порез на додату вредност, на основу мишљења Сектора за фискални систем, указујемо следеће: 
Предмет опорезивања ПДВ, у складу са Законом о порезу на додату вредност (,,Службени гласник РС“, бр. 84/04, 86/04 – исправка,61/05, 61/07, 93/12, 108/13, 68/14-др. закон, 142/14, 83/15, 108/16, 113/17, 30/18, 72/19 и 153/20 – у даљем тексту : Закон), је промет добара, односно услуга који се врши у Републици Србији, као и увоз добара у Републику Србију. Прометом добара, у складу са Законом, сматра се пре свега, пренос права располагања на добрима лицу које тим добрима може располагати као власник. С тим у вези, с обзиром на то да се обвезником, у складу са Законом, сматра лице које врши промет добара у своје име, а за туђ рачун, мишљења смо да код реализације Уговора о извозу робе у своје име, а за туђ рачун, пореско ослобођење са правом на одбитак претходног пореза из члана 24. став 1. тачка 2) Закона може да оствари обвезник ПДВ који извози добра у своје име, а за туђ рачун, ако су испуњени сви услови прописани Правилником о начину и поступку остваривања пореских ослобођења код ПДВ са правом на одбитак претходног пореза (,,Службени гласник РС“ бр. 120/12, 40/15, 82/15, 86/15, 11/16, 21/17, 44/18 – др. закон, 48/18, 62/18, 104/18, 16/19, 80/19 и 159/20 – у даље тексту: Правилник). На промет добара који обвезник ПДВ за чији рачун се извозе добра врши обвезнику ПДВ који та добра извози у своје име, а за рачун другог обвезника ПДВ, ПДВ се обрачунава и плаћа у складу са Законом.
Поред тога напомињемо, у конкретном случају са аспекта Закона  није реч о услузи посредовања код извоза добара која би подразумевала да једно лице врши извоз добара у име и за рачун другог лица, а не у своје име, а за рачун другог лица.
Одредбама члана 3. Закона прописано је да су предмет опорезивања ПДВ испорука добара и пружање услуга (у даљем тексту: промет добара и услуга) које порески обвезник изврши у Републици уз накнаду, у оквиру обављања делатности, као и увоз добара у Републику.
Промет добара, у смислу овог закона, а у складу са одредбом члана 4. став 1. Закона, је пренос права располагања на телесним стварима (у даљем тексту: добра) лицу које тим добрима може располагати као власник, ако овим законом није друкчије одређено.
Према одредби члана 8. став 7. Закона, обвезник је лице које врши испоруку добара, односно пружање услуга у своје име, а за рачун другог лица.
Одредбом члана 24. став 1. тачка 2) Закона прописано је пореско ослобођење са правом на одбитак претходног пореза за промет добара која обвезник или треће лице, по његовом налогу, шаље или отпрема у иностранство.
Пореско ослобођење из члана 24. став 1. тач. 2) и 3) Закона, у складу са одредбом члана 3. став 1. Правилника, за добра која се шаљу или отпремају у иностранство (у даљем тексту: извоз добара), обвезник може да оствари ако поседује извозну декларацију која садржи потврду да су добра иступила са теритoрије Републике Србије (у даљем тексту: извозна декларација), односно оверену копију извозне декларације, о извршеном извозу добара издату у складу са царинским прописима.
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