[bookmark: _GoBack]На основу члана 27. став 3. Закона о Централном регистру обавезног социјалног осигурања („Службени гласник РС”, бр. 95/18 и 91/19),
Влада доноси
УРЕДБУ
о начину и поступку достављања података, као и о другим питањима у вези са достављањем података и вођењем Регистра запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица код корисника јавних средстава
"Службени гласник РС", број 6 од 29. јануара 2021.
Члан 1.
Овом уредбом уређују се начин и поступак достављања података, као и друга питања у вези са достављањем података и вођењем Регистра запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица код корисника јавних средстава (у даљем тексту: Регистар).
Члан 2.
Регистар води Централни регистар обавезног социјалног осигурања (у даљем тексту: Централни регистар) у електронском облику.
Члан 3.
Регистар се састоји од следећих функционалних целина:
1) Регистар корисника јавних средстава;
2) Регистар кадровских података;
3) Регистар финансијских података;
4) Администрација корисничких налога.
Члан 4.
Садржина података који се налазе у Регистру утврђена је одредбама чл. 11. и 26. Закона о Централном регистру обавезног социјалног осигурања.
Члан 5.
Приступ систему Регистра ради достављања података из члана 4. ове уредбе, омогућено је лицу које поседује квалификовани електронски сертификат, овлашћеном од стране корисника јавних средстава.
Овлашћено лице са улогом Администратор корисника јавних средстава може другим лицима, електронским путем да додели овлашћења за рад у Регистру.
Члан 6.
Овлашћено лице код корисника јавних средстава доставља кадровске податке и финансијске податке о износу исплаћеном на име свих примања за запослена, изабрана, именована, постављена и ангажована лицa код корисника јавних средстава.
Подаци из става 1. овог члана достављају се на обрасцима у електронском облику (ХML формату), и то:
1) Подаци о запосленима на неодређено и одређено време, изабраним, именованим и постављеним лицима (Образац 1);
2) Подаци о ангажованим лицима на основу уговора (Образац 2);
3) Подаци о ангажованим лицима преко студентских и омладинских задруга (Образац 3);
4) Подаци о примањима запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица (Образац 4).
Подаци се достављају учитавањем фајлова XML формата или у online режиму директним уносом у Регистар, сагласно корисничком Упутству о изгледу, садржају, начину достављања и обраде података који се уносе у Регистар, објављеном на web страници Централног регистра обавезног социјалног осигурања.
Кадровски и финансијски подаци о лицима из члана 4. ове уредбе, који су садржани у Јединственој бази Централног регистра, преузимају се аутоматски из Јединствене базе Централног регистра на дневном нивоу и упарују са подацима унетим од стране овлашћеног лица код корисника јавних средстава, ради синхронизације и контроле једнакости истих.
Изглед и садржина образаца 1–4, као и Шифарник основа примања дати су у Прилогу који је одштампан уз ову уредбу и чини њен саставни део.
Члан 7.
Корисници јавних средстава дужни су да податке из члана 4. ове уредбе, у електронском облику, доставе Регистру до десетог у месецу за претходни месец, почев од података за јануар месец 2021. године.
Изузетно од става 1. овог члана, корисници јавних средстава који први пут достављају податке Регистру, податке за претходни месец достављају у року од десет дана од дана додељивања приступног налога електронској бази података Регистра.
Корисник приликом уноса података у Регистар врши контролу и преглед како кадровских, тако и финансијских података након чега врши потврду истих података.
Члан 8.
Достављање података о лицима из члана 4. ове уредбе, корисници јавних средстава врше на основу документације коју садржи досије запосленог, изабраног, именованог постављеног и ангажованог лица и података из службене евиденције корисника јавних средстава.
Корисници јавних средстава су дужни да у Регистру изврше промену података о запосленима у року од седам дана од дана настанка промене.
Члан 9.
Централни регистар ће извршити иницијалну доделу администраторског права приступа Регистру лицима која поседују администраторско овлашћење за рад на Порталу Централног регистра код изабраног корисника јавних средстава, који су евидентирани у систему Централног регистра на дан 31. децембра 2020. године.
За кориснике који се региструју након рока дефинисаног ставом 1. овог члана Централни регистар ће извршити иницијалну доделу администраторског права приступа Регистру лицима која поседују администраторско овлашћење за рад на Порталу Централног регистра код изабраног корисника јавних средстава.
Члан 10.
Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.
05 број 110-665/2021
У Београду, 28. јануара 2021. године
Влада
Председник,
Ана Брнабић, с.р.
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